Señora

Lorelei Ivonne Jiménez Valle Representante Legal de MERCONDER S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, procedemos a notificar que el día 16 de mayo del 2013, se efectuó y registró en el libro de acciones y accionistas de la compañía MERCONDER S.A. la siguiente cesión de acciones:

CEDENTE: LORELEI IVONNE JIMENEZ VALLE **CESIONARIO:** JULIO FOLKER HANZE JIMENEZ

ACCIONES CEDIDAS: 792 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS

Las acciones son ordinarias y nominativas de USD\$1.00 (un dólar de los Estados Unidos de América).

La cedente, señora **LORELEI IVONNE JIMENEZ VALLE**, es de nacionalidad ecuatoriana con cédula de ciudadanía **0911010502**. Por su parte, el cesionario, señor **JULIO FOLKER HANZE JIMENEZ**, de nacionalidad ecuatoriano, con cédula de ciudadanía **0919633297**.

Atentamente,

ACCIONISTAS

LORELEI IVONNE UIMENEZ VALLE

C.C.: 0911010502 CEDENTE

A Company of the Comp

JULIO FOLKER HANZE JIMENEZ C.C.: 0919633297 CESIONARIO Guayaquil, 6 de noviembre de 2015

Señores

Superintendencia de Compañías

Ciudad .-

Estimados Señores:

Por medio de la presente, procedo a notificar que el día 16 de mayo del 2013, se efectuó y registró en el libro de acciones y accionistas de la compañía MERCONDER S.A. la siguiente cesión de acciones:

CEDENTE: LORELEI IVONNE JIMENEZ VALLE

CESIONARIO: JULIO FOLKER HANZE JIMENEZ

ACCIONES: 792 ACCIONES ORDINARIAS Y NOMINATIVAS

Las acciones son ordinarias y nominativas de USD\$1.00 (un dólar de los Estados Unidos de América).

La cedente, señora LORELEI IVONNE JIMENEZ VALLE, es de nacionalidad ecuatoriana con cédula de ciudadanía 0911010502. Por su parte, el cesionario, señor JULIO FOLKER HANZE JIMENEZ, de nacionalidad ecuatoriano, con cédula de ciudadanía 0919633297.

Para su mayor comodidad señalo que la compañía se encuentra identificada con el número de expediente 138123 .

Atentamente,

LORELEI IVONNE JIMENEZ VALLE

MERCONDER S.A.

Gerente General